



В Бежаницах по факту убийства женщины возбуждено уголовное дело

9 апреля 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в своем доме в пгт.Бежаницы тела 41-летней женщины с проникающим ранением грудной клетки. По данному факту Бежаницким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, к преступлению причастен сожитель потерпевшей, который указанным днем, в ходе бытовой ссоры, проткнул последнюю шампуром. От полученного ранения женщина скончалась на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о задержании подозреваемого.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782596>